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Çà âÿðíî ðåøåíèå íà âñÿêà îò çàäà÷èòå ñå ïðèñúæäàò ïî 7 òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà

ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè.

Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå äà íàìåðèòå íà àäðåñ
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Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

Çàäà÷à 1. Òî÷êà B ëåæè íà åäíîòî ðàìî íà îñòúð úãúë ñ âðúõ òî÷êà A, à òî÷êà C ñå

äâèæè âúðõó äðóãîòî ðàìî òàêà, ÷å △ABC å îñòðîúãúëåí. Íåêà AA1 è CC1 ñà âèñî÷èíè

â △ABC (A1 ∈ BC, C1 ∈ AB). Äà ñå äîêàæå, ÷å ïðàâàòà A1C1 ìèíàâà ïðåç ïîñòîÿííà

òî÷êà.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðÿò âñè÷êè åñòåñòâåíè ÷èñëà a è b, çà êîèòî ÷èñëîòî a4 + a2b2 + b4

èìà ñàìî åäèí ïðîñò äåëèòåë.

Çàäà÷à 3. à) Äà ñå äîêàæå, ÷å àêî x, y, z > 0 è xyz = 1, òî

x

1 + x+ xy
+

y

1 + y + yz
+

z

1 + z + zx
= 1.

á) Äà ñå íàìåðÿò âñè÷êè ðåàëíè ÷èñëà t > 0, çà êîèòî íåðàâåíñòâîòî

x

t + x+ xy
+

y

t+ y + yz
+

z

t + z + zx
≤

1

t

å èçïúëíåíî çà ïðîèçâîëíè ðåàëíè ÷èñëà x, y, z > 0.


